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Einfach, übersichtlich und überall verfügbar!

Simple, s�ucturé et accessible, où que vous soyez!

Semplicità, chiarezza e disponibilità iu ogni luogo!

 84209
 Optiflex-Flowpress-Doppeldose
 Optiflex-Flowpress-Boîte double
 Optiflex-Flowpress-Scatola doppia
 Seite / page / pagina 638*

 

 84214
 Optiflex-Flowpress-Optivis-Modul
 Optiflex-Flowpress-Optivis-Module
 Optiflex-Flowpress-Optivis-Modulo
 Seite / page / pagina 640, 698*

 84221
 Optiflex-Flowpress-GIS-Modul
 Optiflex-Flowpress-Module GIS
 Optiflex-Flowpress-Modulo GIS
 Seite / page / pagina 643*

 84229
 Optiflex-Flowpress-Duofix-Modul
 Optiflex-Flowpress-Duofix-Module
 Optiflex-Flowpress-Duofix-Modulo
 Seite / page / pagina 640*

 85091
 Bau- und Abpresszapfen
 Bouchon de montage et de fixation
 Tappo di prova
 Seite / page / pagina 590, 651*

 

 85094
 Locheinsatz
 Anneau d’insert
 Inserto ad anello
 Seite / page / pagina 588, 649*

 

 85095
 Optiflex-T-Lehre
 Optiflex-Gabarit-té
 Optiflex-Dima di montaggio a Ti
 Seite / page / pagina 588, 649*

 

 85106
 Optiflex-Profix-Dose
 Optiflex-Profix-Boîte
 Optiflex-Profix-Scatola
 Seite / page / pagina 575*

 

 85107
 Abdichtungsverlängerung
 Prolongement d'étanchéité
 Prolunga guarnizione
 Seite / page / pagina 577, 638*

 85109
 Optiflex-Profix-Doppeldose
 Optiflex-Profix-Boîte double
 Optiflex-Profix-Scatola doppia
 Seite / page / pagina 577*

 85121
 Optiflex-Profix-GIS-Modul
 Optiflex-Profix-Module GIS
 Optiflex-Profix-Modulo GIS
 Seite / page / pagina 581*

 85129
 Optiflex-Profix-Duofix-Modul
 Optiflex-Profix-Duofix-Module
 Optiflex-Profix-Duofix-Modulo
 Seite / page / pagina 579*

 

 85214
 Optiflex-Profix-Optivis-Modul
 Optiflex-Profix-Optivis-Module
 Optiflex-Profix-Optivis-Modulo
 Seite / page / pagina 579, 698*

 86050
 Verteilerkasten
 Coffret à encastrer
 Cassetta di revisione
 Seite / page / pagina 554, 617, 684*

 86051
 Sturz, zu Verteilerkasten
 Linteau, pour coffret à encastrer
 Architrave, per cassetta di revisione
 Seite / page / pagina 554, 617, 684*

 86052
 Rahmen mit Türe, RAL 9016
 Cadre avec porte, RAL 9016
 Telaio con porta, RAL 9016
 Seite / page / pagina 554, 617, 684*

 86055
 Sockelkasten
 Coffret de socle
 Cassetta a zoccolo
 Seite / page / pagina 555, 618, 685*

 90058
 Sechskantschraube
 Boulon à tête hexagonale
 Vite a testa esagonale
 Seite / page / pagina 172, 174, 248, 262, 376, 456*
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Ersatzteile/Zubehör und 
Austauschprogramm
Im Nussbaum Online-Shop finden Sie 
sämtliche Ersatzteile oder Zubehör mit 
einem Klick direkt und übersichtlich beim 
gewählten Hauptartikel.

Bei einem Ersatzteil werden umgekehrt 
auch alle Produkte eingeblendet, auf 
welche dieses passt.

Für Produkte, die nicht mehr erhältlich 
sind, werden über Bildabgleich oder mit 
einem Suchbegriff aktuelle Austausch-
produkte oder Ersatzteile vorgeschlagen.
n.

Gewinnen Sie Zeit
Dank der Bestellprozessunterstützung  
im Nussbaum Online-Shop gewinnen  
Sie Zeit.  
Gerne zeigen wir Ihnen die Möglich-
keiten zur Prozessoptimierung. Melden 
Sie sich unter onlineshop@nussbaum.ch 
oder bei Ihrem Verkauf Aussendienst.

Pièces de rechange/
accessoires et programme 
d’échange
Dans la boutique en ligne Nussbaum, pour 
l’article principal sélectionné, il suffit à 
présent d’un clic pour que s’affiche de 
manière structurée l’ensemble des pièces 
de rechange et accessoires qui s’y 
ratta chent.

Inversement, pour une pièce de rechange 
donnée s’affiche l’ensemble des produits 
qui s’y rapportent.

Pour les produits qui ne sont plus 
dispo nibles, on obtient des produits de 
remplacement ou des pièces de rechange 
en saisissant l’ancien numéro d’article ou 
en utilisant la fonction de recherche.
n.

Gagnez du temps
Pour la prise de commandes, la boutique 
en ligne Nussbaum est d’une grande 
efficacité, ce qui représente pour vous un 
véritable gain de temps. N’hésitez pas à 
nous consulter pour savoir comment 
optimiser vos commandes. Écrivez à 
l’adresse onlineshop@nussbaum.ch ou 
renseignez-vous auprès de votre 
conseiller de vente du service externe.

Pezzi di ricambio/
accessori e programma  
di scambio
Nell’online-shop della Nussbaum basta 
selezionare l’articolo principale per 
visualizzare direttamente tutti i pezzi di 
ricambio e gli accessori, in modo rapido e 
comprensibile.

Quando si seleziona il pezzo di ricambio, 
invece, vengono visualizzati anche tutti i 
prodotti con esso compatibili.

Per quanto riguarda gli articoli fuori 
produzione, mediante un confronto 
grafico o una chiave di ricerca correlata il 
sistema propone prodotti sostitutivi o 
ricambi attuali.
n.

Tempo risparmiato
Grazie all’assistenza nel processo di 
ordinazione dell’online-shop della 
Nussbaum risparmierete tempo prezioso. 
Saremo lieti di mostrarvi le varie 
possibilità di ottimizzazione dei processi: 
potrete rivolgervi all’indirizzo 
onlineshop@nussbaum.ch o al servizio 
vendita esterno.



 56047
 Therm-Control-Wärmemengenzähler-Set
 Therm-Control-Set pour compteur de chaleur
 Therm-Control-Set contabilizzatore di calore
 Seite / page / pagina 548*

 57233
 Optifitt-Press-Übergang
 Optifitt-Press-Pièce intermédiaire
 Optifitt-Press-Collegamento
 Seite / page / pagina 295*

 57235
 Optifitt-Press-Übergang
 Optifitt-Press-Pièce intermédiaire
 Optifitt-Press-Collegamento
 Seite / page / pagina 295*

 67200
 Waschtisch-Durchlauferhitzer MCX 3
 Chauffe-eau instantané pour lavabo MCX 3
 Scaldacqua instantaneo per lavabo MCX 3
 Seite / page / pagina 188*

 71009
 Infrarot-Steuerung More 1
 Commande infrarouge More 1
 Comando a raggi infrarossi More 1
 Seite / page / pagina 729*

 71011
 Spülkasten-Funktionseinheit
 Unité de base pour réservoir de chasse
 Unità di funzionamento per cassetta
 Seite / page / pagina 720*

 71014
 Betätigungsplatte - Style 4
 Plaque de commande - Style 4
 Piastra di comando - Style 4
 Seite / page / pagina 720*

 

 71015
 Betätigungsplatte - Style 5
 Plaque de commande - Style 5
 Piastra di comando - Style 5
 Seite / page / pagina 720*

 55268
 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse, links

 Corps de robinet thermostatique Eclipse, gauche

 Valvola termostatica Eclipse, sinistra

 Seite / page / pagina 527*

 56000
 Therm-Control-Regelset DN 25 komplett

 Therm-Control-Set de commande DN 25 complet

 Therm-Control-Set di regolazione DN 25 completo

 Seite / page / pagina 540*

 56001
 Therm-Control-Regelset DN 25
 Therm-Control-Set de commande DN 25
 Therm-Control-Set di regolazione DN 25
 Seite / page / pagina 541*

 56020
 Therm-Control-Raumthermostat
 Therm-Control-Thermostat d’ambiance
 Therm-Control-Termostato ambiente
 Seite / page / pagina 544*

 56030
 Therm-Control-WLAN-Modul
 Therm-Control-Module Wi-Fi
 Therm-Control-Modulo Wi-Fi
 Seite / page / pagina 545*

 56040
 Therm-Control-Heizkreisverteiler
 Therm-Control-Collecteur de chauffage
 Therm-Control-Collettore di riscaldamento
 Seite / page / pagina 547*

 56045
 Therm-Control-Kugelhahn
 Therm-Control-Robinet à bille
 Therm-Control-Rubinetto a sfera
 Seite / page / pagina 548*

 56046
 Therm-Control-Wärmemengenzähler-Set
 Therm-Control-Set pour compteur de chaleur
 Therm-Control-Set contabilizzatore di calore
 Seite / page / pagina 548*

 23310
 Actuator zu Easy-Matic
 Actuateur pour Easy-Matic 
 Attuatore per Easy-Matic 
 Seite / page / pagina 117*

 23325
 Wasserfühler
 Détecteur d’eau
 Sensore per l’acqua
 Seite / page / pagina 117*

 23335
 Strömungskontrollschalter
 Contacteur de protection du débit d’écoulement

 Flussostato
 Seite / page / pagina 39, 118*

 23336
 Strömungskontrollschalter BA
 Contacteur de protection du débit d'écoulement BA

 Flussostato BA
 Seite / page / pagina 54, 119*

 55260
 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse
 Corps de robinet thermostatique Eclipse
 Valvola termostatica Eclipse
 Seite / page / pagina 525*

 55263
 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse
 Corps de robinet thermostatique Eclipse
 Valvola termostatica Eclipse
 Seite / page / pagina 525*

 55264
 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse
 Corps de robinet thermostatique Eclipse
 Valvola termostatica Eclipse
 Seite / page / pagina 526*
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 12075
 Druckreduzierventil Redfil
 Réducteur de pression Redfil
 Riduttore di pressione Redfil
 Seite / page / pagina 30, 803*

 12078
 Druckreduzierventil Redfil
 Réducteur de pression Redfil
 Riduttore di pressione Redfil
 Seite / page / pagina 31*

 15068
 Sicherheitstrennstation AB
 Station de séparation et de sécurité AB
 Stazione di separazione e sicurezza AB
 Seite / page / pagina 53*

 15071
 Druckausdehnungsgefäss 8 l
 Vase d’expansion sous pression 8 l
 Vaso d’espansione sotto pressione 8 l
 Seite / page / pagina 53*

 15087
 Systemtrenner BA
 Disconnecteur BA
 Disgiuntore di rete BA
 Seite / page / pagina 56*

 23300
 Stellantriebs-Einheit Easy-Matic
 Set servomoteur Easy-Matic
 Unità attuatore Easy-Matic
 Seite / page / pagina 116*

 23305
 Controller zu Easy-Matic
 Interface de contrôle pour Easy-Matic
 Controller per Easy-Matic
 Seite / page / pagina 116*
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 71039
 Spülkasten-Einwurfschacht
 Conduit d'introduction pour réservoir de chasse
 Cavedio per cassetta
 Seite / page / pagina 717*

 

 71088
 Optivis-Tec-Armaturenträger
 Optivis-Tec-Support robinetterie
 Optivis-Tec-Porta-rubinetto
 Seite / page / pagina 702*

 

 71174
 Optivis-Tec-Armaturenträger
 Optivis-Tec-Support robinetterie
 Optivis-Tec-Porta-rubinetto
 Seite / page / pagina 585, 646, 699*

 80158
 Optipress-Aquaplus-Anschluss-T-Stück
 Optipress-Aquaplus-Té de raccordement
 Optipress-Aquaplus-Distributore a Ti
 Seite / page / pagina 380*

 

 81105
 Optipress-Schutzkappe
 Optipress-Cape de protection
 Optipress-Cappuccio di protezione
 Seite / page / pagina 323, 433, 481*

 

 81110
 Maschinenuntergestell
 Support de machine
 Base macchina
 Seite / page / pagina 779*

 

 81111
 Materialauflageständer
 Support matériaux
 Supporto materiale
 Seite / page / pagina 780*

 

 81125
 Optipress-Aquaplus-Schlauchtülle
 Optipress-Aquaplus-Porte-caoutchouc
 Optipress-Aquaplus-Collegamento per gomma

 Seite / page / pagina 350*

 

 82120
 Optipress-Kugelhahn mit Thermometer
 Optipress-Robinet à bille avec thermomètre
 Optipress-Rubinetto a sfera con termometro
 Seite / page / pagina 415, 513*

 

 82122
 Thermometer 0 bis 120 °C, Set
 Set Thermomètre 0 à 120 °C 
 Set Termometro 0 a 120 °C
 Seite / page / pagina 416, 514*

 

 82125
 Optipress-Kugelhahn
 Optipress-Robinet à bille
 Optipress-Rubinetto a sfera
 Seite / page / pagina 415, 513*

 82130
 Optipress-Kugelhahn
 Optipress-Robinet à bille
 Optipress-Rubinetto a sfera
 Seite / page / pagina 418, 511*

 82135
 Dämmschale
 Coque isolante
 Guscio isolante
 Seite / page / pagina 416, 514*

 83154
 Koffer für Optipress-XL-Pressringe
 Coffret pour anneaux de sertissage Optipress XL

 Valigetta per anelli di pressatura Optipress XL

 Seite / page / pagina 759*

 83190
 Druckmessgeräte-Set P4000
 Set indicateur de pression P4000
 Set misuratore di pressione P4000
 Seite / page / pagina 784*

 

 83196
 Kappe für Einrohrgaszähler
 Cape pour compteur gaz monotube
 Cappuccio per contatore gas con attacco singolo

 Seite / page / pagina 785*

 

 84073
 Optiflex-Press-Übergangs-Set
 Optiflex-Press-Set de pièce intermédiaire
 Optiflex-Press-Set di collegamento
 Seite / page / pagina 679*

 84206
 Optiflex-Flowpress-Dose
 Optiflex-Flowpress-Boîte
 Optiflex-Flowpress-Scatola
 Seite / page / pagina 636*
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 Betätigungsplatte - Style 4
 Plaque de commande - Style 4
 Piastra di comando - Style 4
 Seite / page / pagina 720*
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 Betätigungsplatte - Style 5
 Plaque de commande - Style 5
 Piastra di comando - Style 5
 Seite / page / pagina 720*

 55268
 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse, links

 Corps de robinet thermostatique Eclipse, gauche

 Valvola termostatica Eclipse, sinistra

 Seite / page / pagina 527*
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 Therm-Control-Regelset DN 25 komplett

 Therm-Control-Set de commande DN 25 complet
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 Therm-Control-Modulo Wi-Fi
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 Therm-Control-Set contabilizzatore di calore
 Seite / page / pagina 548*

 23310
 Actuator zu Easy-Matic
 Actuateur pour Easy-Matic 
 Attuatore per Easy-Matic 
 Seite / page / pagina 117*

 23325
 Wasserfühler
 Détecteur d’eau
 Sensore per l’acqua
 Seite / page / pagina 117*

 23335
 Strömungskontrollschalter
 Contacteur de protection du débit d’écoulement

 Flussostato
 Seite / page / pagina 39, 118*

 23336
 Strömungskontrollschalter BA
 Contacteur de protection du débit d'écoulement BA

 Flussostato BA
 Seite / page / pagina 54, 119*

 55260
 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse
 Corps de robinet thermostatique Eclipse
 Valvola termostatica Eclipse
 Seite / page / pagina 525*
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 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse
 Corps de robinet thermostatique Eclipse
 Valvola termostatica Eclipse
 Seite / page / pagina 525*
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 Thermostat-Ventilunterteil Eclipse
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 Seite / page / pagina 526*

*Katalog / Catalogue / Catalogo 2018 *Katalog / Catalogue / Catalogo 2018*Katalog / Catalogue / Catalogo 2018

 12075
 Druckreduzierventil Redfil
 Réducteur de pression Redfil
 Riduttore di pressione Redfil
 Seite / page / pagina 30, 803*

 12078
 Druckreduzierventil Redfil
 Réducteur de pression Redfil
 Riduttore di pressione Redfil
 Seite / page / pagina 31*
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 Vaso d’espansione sotto pressione 8 l
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 Seite / page / pagina 56*
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 23305
 Controller zu Easy-Matic
 Interface de contrôle pour Easy-Matic
 Controller per Easy-Matic
 Seite / page / pagina 116*
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 Cavedio per cassetta
 Seite / page / pagina 717*
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 Optivis-Tec-Support robinetterie
 Optivis-Tec-Porta-rubinetto
 Seite / page / pagina 702*
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 Optivis-Tec-Support robinetterie
 Optivis-Tec-Porta-rubinetto
 Seite / page / pagina 585, 646, 699*
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 Optipress-Aquaplus-Anschluss-T-Stück
 Optipress-Aquaplus-Té de raccordement
 Optipress-Aquaplus-Distributore a Ti
 Seite / page / pagina 380*

 

 81105
 Optipress-Schutzkappe
 Optipress-Cape de protection
 Optipress-Cappuccio di protezione
 Seite / page / pagina 323, 433, 481*
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 Support de machine
 Base macchina
 Seite / page / pagina 779*

 

 81111
 Materialauflageständer
 Support matériaux
 Supporto materiale
 Seite / page / pagina 780*
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 Optipress-Aquaplus-Porte-caoutchouc
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 Seite / page / pagina 350*
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 Seite / page / pagina 415, 513*
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 Seite / page / pagina 416, 514*
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 Seite / page / pagina 418, 511*
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 Seite / page / pagina 416, 514*
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 Valigetta per anelli di pressatura Optipress XL

 Seite / page / pagina 759*
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 Set indicateur de pression P4000
 Set misuratore di pressione P4000
 Seite / page / pagina 784*
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 Seite / page / pagina 785*
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 Seite / page / pagina 679*

 84206
 Optiflex-Flowpress-Dose
 Optiflex-Flowpress-Boîte
 Optiflex-Flowpress-Scatola
 Seite / page / pagina 636*

 



NEWS 1/18

Produkte-Neuheiten 2018
Nouveaux produits 2018
Prodotti nuovi 2018

R. Nussbaum AG / SA
Hauptsitz Siège social Sede sociale Martin-Disteli-Strasse 26 Postfach CH-4601 Olten 
Tel. 062 286 81 11 Fax 062 286 84 84 info @ nussbaum.ch  
nussbaum.ch 

Basel, Bern, Biel, Brig, Buchs, Carouge, Crissier, Giubiasco, Givisiez, Gwatt-Thun, Kriens,  
Sion, Steinhausen, St. Gallen, Trimbach, Winterthur, Zürich 
 
Hersteller Armaturen und Systeme Sanitärtechnik ISO 9001 / 14001
Fabricant de robinetterie et systèmes techniques sanitaires
Produttore rubinetterie e sistemi tecnica sanitaria

12
.1

7 
 /   T

Einfach, übersichtlich und überall verfügbar!

Simple, s�ucturé et accessible, où que vous soyez!

Semplicità, chiarezza e disponibilità iu ogni luogo!

 84209
 Optiflex-Flowpress-Doppeldose
 Optiflex-Flowpress-Boîte double
 Optiflex-Flowpress-Scatola doppia
 Seite / page / pagina 638*

 

 84214
 Optiflex-Flowpress-Optivis-Modul
 Optiflex-Flowpress-Optivis-Module
 Optiflex-Flowpress-Optivis-Modulo
 Seite / page / pagina 640, 698*

 84221
 Optiflex-Flowpress-GIS-Modul
 Optiflex-Flowpress-Module GIS
 Optiflex-Flowpress-Modulo GIS
 Seite / page / pagina 643*

 84229
 Optiflex-Flowpress-Duofix-Modul
 Optiflex-Flowpress-Duofix-Module
 Optiflex-Flowpress-Duofix-Modulo
 Seite / page / pagina 640*
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 Bau- und Abpresszapfen
 Bouchon de montage et de fixation
 Tappo di prova
 Seite / page / pagina 590, 651*
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 Locheinsatz
 Anneau d’insert
 Inserto ad anello
 Seite / page / pagina 588, 649*

 

 85095
 Optiflex-T-Lehre
 Optiflex-Gabarit-té
 Optiflex-Dima di montaggio a Ti
 Seite / page / pagina 588, 649*

 

 85106
 Optiflex-Profix-Dose
 Optiflex-Profix-Boîte
 Optiflex-Profix-Scatola
 Seite / page / pagina 575*

 

 85107
 Abdichtungsverlängerung
 Prolongement d'étanchéité
 Prolunga guarnizione
 Seite / page / pagina 577, 638*

 85109
 Optiflex-Profix-Doppeldose
 Optiflex-Profix-Boîte double
 Optiflex-Profix-Scatola doppia
 Seite / page / pagina 577*

 85121
 Optiflex-Profix-GIS-Modul
 Optiflex-Profix-Module GIS
 Optiflex-Profix-Modulo GIS
 Seite / page / pagina 581*

 85129
 Optiflex-Profix-Duofix-Modul
 Optiflex-Profix-Duofix-Module
 Optiflex-Profix-Duofix-Modulo
 Seite / page / pagina 579*

 

 85214
 Optiflex-Profix-Optivis-Modul
 Optiflex-Profix-Optivis-Module
 Optiflex-Profix-Optivis-Modulo
 Seite / page / pagina 579, 698*

 86050
 Verteilerkasten
 Coffret à encastrer
 Cassetta di revisione
 Seite / page / pagina 554, 617, 684*

 86051
 Sturz, zu Verteilerkasten
 Linteau, pour coffret à encastrer
 Architrave, per cassetta di revisione
 Seite / page / pagina 554, 617, 684*

 86052
 Rahmen mit Türe, RAL 9016
 Cadre avec porte, RAL 9016
 Telaio con porta, RAL 9016
 Seite / page / pagina 554, 617, 684*

 86055
 Sockelkasten
 Coffret de socle
 Cassetta a zoccolo
 Seite / page / pagina 555, 618, 685*

 90058
 Sechskantschraube
 Boulon à tête hexagonale
 Vite a testa esagonale
 Seite / page / pagina 172, 174, 248, 262, 376, 456*
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Ersatzteile/Zubehör und 
Austauschprogramm
Im Nussbaum Online-Shop finden Sie 
sämtliche Ersatzteile oder Zubehör mit 
einem Klick direkt und übersichtlich beim 
gewählten Hauptartikel.

Bei einem Ersatzteil werden umgekehrt 
auch alle Produkte eingeblendet, auf 
welche dieses passt.

Für Produkte, die nicht mehr erhältlich 
sind, werden über Bildabgleich oder mit 
einem Suchbegriff aktuelle Austausch-
produkte oder Ersatzteile vorgeschlagen.
n.

Gewinnen Sie Zeit
Dank der Bestellprozessunterstützung  
im Nussbaum Online-Shop gewinnen  
Sie Zeit.  
Gerne zeigen wir Ihnen die Möglich-
keiten zur Prozessoptimierung. Melden 
Sie sich unter onlineshop@nussbaum.ch 
oder bei Ihrem Verkauf Aussendienst.

Pièces de rechange/
accessoires et programme 
d’échange
Dans la boutique en ligne Nussbaum, pour 
l’article principal sélectionné, il suffit à 
présent d’un clic pour que s’affiche de 
manière structurée l’ensemble des pièces 
de rechange et accessoires qui s’y 
ratta chent.

Inversement, pour une pièce de rechange 
donnée s’affiche l’ensemble des produits 
qui s’y rapportent.

Pour les produits qui ne sont plus 
dispo nibles, on obtient des produits de 
remplacement ou des pièces de rechange 
en saisissant l’ancien numéro d’article ou 
en utilisant la fonction de recherche.
n.

Gagnez du temps
Pour la prise de commandes, la boutique 
en ligne Nussbaum est d’une grande 
efficacité, ce qui représente pour vous un 
véritable gain de temps. N’hésitez pas à 
nous consulter pour savoir comment 
optimiser vos commandes. Écrivez à 
l’adresse onlineshop@nussbaum.ch ou 
renseignez-vous auprès de votre 
conseiller de vente du service externe.

Pezzi di ricambio/
accessori e programma  
di scambio
Nell’online-shop della Nussbaum basta 
selezionare l’articolo principale per 
visualizzare direttamente tutti i pezzi di 
ricambio e gli accessori, in modo rapido e 
comprensibile.

Quando si seleziona il pezzo di ricambio, 
invece, vengono visualizzati anche tutti i 
prodotti con esso compatibili.

Per quanto riguarda gli articoli fuori 
produzione, mediante un confronto 
grafico o una chiave di ricerca correlata il 
sistema propone prodotti sostitutivi o 
ricambi attuali.
n.

Tempo risparmiato
Grazie all’assistenza nel processo di 
ordinazione dell’online-shop della 
Nussbaum risparmierete tempo prezioso. 
Saremo lieti di mostrarvi le varie 
possibilità di ottimizzazione dei processi: 
potrete rivolgervi all’indirizzo 
onlineshop@nussbaum.ch o al servizio 
vendita esterno.
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